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#VLADA ODLUČILA:#

Od 1. siječnja 2027. godine mirovine u Hrvatskoj više se neće oporezivati, doznaju 24sata. Riječ

je o velikoj poreznoj i socijalnoj promjeni koju bi Vlada uskoro trebala službeno predstaviti.

Premijer Andrej Plenković navodno je odlučio da mjera stupi na snagu već početkom 2027.,

iako se ranije razmatralo da se primjena odgodi do 2028. godine.

U Vladi procjenjuju da umirovljenicima treba povećati raspoloživi dohodak i olakšati rast

troškova života. Trenutačno porez na mirovinu plaća gotovo 500 tisuća građana. Prema

podacima HZMO-a, na mirovinu isplaćenu u ožujku porez je platilo 491.462 umirovljenika,

odnosno oko 40 posto svih primatelja mirovina.

Broj oporezovanih umirovljenika raste posljednjih godina jer mirovine rastu kroz usklađivanja i

Vladine mjere, dok je osobni odbitak ostao na 600 eura. Tako sve više umirovljenika prelazi

prag za oporezivanje, iako im stvarna kupovna moć nije značajno porasla, piše 24sata.

Najviše poreza na mirovine plaća se u Zagrebu, gdje stopa iznosi 11,5 posto. U Puli je 11

posto, Splitu 10,75, Varaždinu 10,5, dok je u Osijeku, Rijeci, Dubrovniku i još nekim gradovima

10 posto.

Ukidanje poreza najviše će koristiti umirovljenicima s višim mirovinama. Procjene pokazuju da

bi umirovljeniku s mirovinom od 1000 eura mjesečno moglo ostati oko 42 eura više, dok

bi onome s mirovinom od 800 eura ostalo oko 21 euro više. Kod mirovine od 650 eura

riječ je o oko pet eura mjesečno.

Dio umirovljeničkih udruga podržava potpuno ukidanje poreza, dok drugi predlažu povećanje

osobnog odbitka s 600 na 1500 eura kako bi rasterećenje više koristilo umirovljenicima s nižim i

srednjim primanjima.

Prema posljednjim podacima HZMO-a, prosječna mirovina u Hrvatskoj iznosi 689 eura, dok je

medijalna 513,57 eura, što znači da polovica umirovljenika prima manje od tog iznosa.

Opširnije na 24 sata. (iPress/foto ilustracija Sindikat umirovljenika)
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